
  

 
 

 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ THΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 8ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 6ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 

 

Στη Γλυφάδα σήμερα 11 Μαρτίου 2025 ημέρα Τρίτη  σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του Ν. 
3463/06 η υπογεγραμμένη Δημητροπούλου Δήμητρα τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο 
μέρος του Δημοτικού Κατ/τος, πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 8η  
συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Γλυφάδας της 6ης Μαρτίου 2025, με περίληψη των 
αντίστοιχων αποφάσεων της Επιτροπής το κείμενο των οποίων αναρτάται ολόκληρο στην 
ιστοσελίδα του Δήμου στο σύνδεσμο https://glyfada.gr/index.php/home/page 
/apofaseis_organwn και συγκεκριμένα: 

 
 Λήψη απόφασης για Αποδοχή χρηματοδότησης από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας του έργου «SUB1a. Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών 
πεζοπορίας» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ: MIS 5190260) που υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού 
Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» στα πλαίσια της ενταγμένης πράξης του 
Δήμου Γλυφάδας 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ. αποφ. 64/2025) 
 
 Λήψη απόφασης α) για την συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου στο Συνέδριο με τίτλο 

«ERASMUS+ PROJECT ECOSTEAM (Cooperation to improve ECOlogical behaviours 
through IBL and STEAM methology) – 5st Project Meeting» που θα διεξαχθεί στην πόλη 
Φλωρεντία της Ιταλίας στις 12 και 13 Μαρτίου 2025 β) για την έγκριση της εξειδίκευσης της 
εγγεγραμμένης στους με Κ.Α. 00.6421 & 10.6422 πιστώσεις του προϋπολογισμού του 
οικονομικού έτους 2025 και γ) για την έκδοση εντάλματος προπληρωμής,  προς εξόφληση 
της σχετικής δαπάνης 

  Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία   (αρ. αποφ. 65/2025) 
 
 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού αξιολόγησης, δικαιολογητικών-τεχνικών και οικονομικών 

προσφορών για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου για την εκτέλεση της υπηρεσίας/εργασίας 
με τίτλο: «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΣΙΤΟΣ-ΟΙΝΟΣ-
ΕΛΑΙΟΝ ΤΑ ΤΡΙΑ ΑΓΑΘΑ ΤΗΣ ΓΗΣ» 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 66/2025) 
 
 Λήψη απόφασης επί του συμπληρωματικού πρακτικού περί αιτιολόγησης ως προς τη 

συνδρομή ή μη λόγων αποκλεισμών στο πρόσωπο του οριστικού αναδόχου,  για την εκτέλεση 
της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ, ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ», σε 
συμμόρφωση με την υπ. αριθμ. 65/2025 πράξη του ΣΤ’ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 67/2025) 

 
 Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης στον Κ.Α. 

15.6471.0003 πίστωσης του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025 με τίτλο 
«ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «2ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΙΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ» 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ. αποφ. 68/2025) 

 
 Λήψη απόφασης για την έγκριση α) της προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση λόγω αποκλειστικότητας και β) των όρων των τεχνικών 
προδιαγραφών της μελέτης που αφορά «ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ: «2ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΛΥΚΕΙΟΥ» 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ. αποφ. 69/2025) 



  

 

 

 
 Λήψη απόφασης για την έγκριση του 1ου πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 

του έργου «Συντηρήσεις οδών» με αρ. μελ. 185/2024 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ. αποφ. 70/2025) 

 
 Επιστροφή χρημάτων που καταβλήθηκαν αχρεώστητα 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ. αποφ. 71/2025) 

 
 Λήψη απόφασης για χορήγηση θέση στάθμευσης ΑμεΑ επί της οδού Ιουστινιανού 9 του 

Δήμου μας  

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ. αποφ. 72/2025) 

 
 Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς και μεταφοράς πιάνου 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ. αποφ. 73/2025) 

 
 Ανάθεση υπόθεσης στο δικηγόρο Αθηνών κ. Κων/νο Μυριούνη 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ. αποφ. 74/2025) 

 
 Ανάθεση υπόθεσης στο δικηγόρο Αθηνών κ. Κων/νο Λακαφώση 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 75/2025) 

 
 Ανάθεση υπόθεσης στη δικηγόρο Αθηνών κ. Αικατερίνη Βινιεράτου 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 76/2025) 

 
 Ανάθεση υπόθεσης στη δικηγόρο Αθηνών κ. Αικατερίνη Βινιεράτου 

Η Δημοτική Επιτροπή το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 77/2025) 

 

 
 
Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Αμπέρτου Ευγενίας  
2.- Χυδιριώτη Χρήστου 
 
Τοιχοκόλλησε                      Μάρτυρες 

 
 
Δημητροπούλου Δήμητρα      Αμπέρτου Ευγενία  Χυδιριώτης Χρήστος  
   


